

OSNOVNA ŠKOLA JURJA ŠIŽGORIĆA

ŠIBENIK

KLASA: 112-02/24-01/9

URBROJ: 2182-14-01-24-7

Šibenik, 23. listopada 2024.

POZIV NA TESTIRANJE

TESTIRANJE KANDIDATA u postupku natječaja za radno mjesto učitelj/ica u produženom boravku, na određeno puno radno vrijeme (40 sati tjedno), koji je objavljen dana 10.10.2024. na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Osnovne škole Jurja Šižgorića, Šibenik <http://os-jsizgorica-si.skole.hr/> u rubrici pod nazivom „NATJEČAJI“ održat će se **dana 28.10.2024. godine, s početkom u 11:30 sati, u Osnovnoj školi Jurja Šižgorića, u Zbornici škole.**

Na testiranje se pozivaju slijedeći kandidat:

Redni broj	Prezime i ime kandidata
1.	Ana Perkov
2.	Antica Štokić
3.	Nika Laura Maretić

Ako kandidat ne pristupi testiranju u navedenom vremenu ili pristupi nakon vremena određenog za početak testiranja, ne smatra se kandidatom natječaja.

PRAVILA TESTIRANJA:

Pisana provjera kandidata obavit će se putem testiranja.

Kandidati su dužni ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku javnu ispravu na temelju koje se prije testiranja utvrđuje identitet kandidata.

Testiranju ne može pristupiti kandidat koji ne može dokazati identitet i osobe za koje je Povjerenstvo utvrdilo da ne ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja te čije prijave nisu pravodobne i potpune.

Nakon utvrđivanja identiteta kandidata Povjerenstvo će podijeliti testove kandidatima.

Kandidati sami određuju zaporku pod kojom rješavaju test, a koja se prije rješavanja testa uz ime i prezime kandidata pohranjuje u zatvorenu omotnicu koju čuva predsjednik Povjerenstva do izrade rang liste kandidata nakon ispravljenih testova. Test se piše isključivo kemijskom olovkom.

Test sadrži 10 pitanja. Predviđeno vrijeme testiranja je 45 minuta.

Za vrijeme testiranja **nije dopušteno:**

- koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama,
- koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva,
- napuštati prostoriju u kojoj se testiranje odvija i - razgovarati s ostalim kandidatima/kinjama.

Ukoliko kandidat postupi suprotno pravilima testiranja bit će udaljen s testiranja, a njegov rezultat Povjerenstvo neće priznati niti ocijeniti.

Nakon obavljenog testiranja Povjerenstvo utvrđuje rezultat testiranja za svakog kandidata koji je pristupio testiranju.

Rezultat testiranja Povjerenstvo će objaviti na web stranici Osnovne škole Jurja Šižgorića, <http://os-jsizgorica-si.skole.hr/> u rubrici pod nazivom „NATJEČAJI“

Poziv za testiranje objavljen je dana 28.10.2024. na mrežnoj stranici Osnovne škole Jurja Šižgorića, <http://os-jsizgorica-si.skole.hr/> u rubrici pod nazivom „NATJEČAJI“.

POVJERENSTVO ZA VREDNOVANJE KANDIDATA

